
В Кемеровской области перед судом предстанет бывший сотрудник ГИБДД, обвиняемый в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника отдельного батальона ДПС ОГИБДД УМВД России по городу Кемерово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По версии следствия, в июле 2012 года на одной из улиц города Кемерово граждане заметили автомобиль, по движению которого можно было предположить, что водитель управляет транспортом в состоянии алкогольного опьянения, о чем сообщили сотрудникам ППС. К этому времени водитель успел припарковаться. Не оставив без внимания полученную информацию, полицейские, удостоверившись, что водитель в автомобиле находится в состоянии алкогольного опьянения, вызвали инспекторов ДПС. Которые, прибыв на место, предложили водителю пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения, тот отказался. На него был составлен административный материал. Чтобы избежать ответственности, мужчина через знакомых обратился к сотруднику ГИБДД с просьбой о помощи. Который, действуя в интересах нарушителя, забрал у подчиненных сотрудников административный материал, уничтожив его. Данные нарушения были выявлены службой собственной безопасности ГУ МВД России по Кемеровской области. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Марта 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837183>